
東葛マスターズ代表者会議 議事録 

平成３０年３月２４日 

柏市公民館会議室 

≪議題≫ 

・２９年度会計報告 

 別紙『Ｏ-60会計報告』と『マスターズリーグ会計報告』をご確認ください。 

・３０年度東葛飾マスターズリーグについて 

 30年 3月 25日に新年度リーグが開幕します。 

 30 年度は、Ｏ-40 リーグが 13 チーム、Ｏ-50 リーグが 6 チームにて、年間リーグと

桜田カップを実施いたします。 
 Ｏ-60ミーティングも、月 2回実施できるようにしていきたいと思います。 

・３月１８日認定審判員講習会 報告 

 審判部南様より、報告がありました。新しい内容もありますので、極力 1 チーム 1 名は

ご参加頂き、チーム内に伝えて頂けると助かります。 

・試合会場での注意事項 

 常時、お願いをしておりますが、特に試合会場における『禁煙』につきましては、徹底

をお願いします。  

 柏の葉グランドに、新しくブラシのトンボを 6 本購入して頂きましたので、最後のチー

ムは、トンボがけをお願いします。トンボは、グランド脇の広場の倉庫にしまってありま

す。一つの倉庫で入りきらない場合は、もう一つの倉庫も使用して構いません。 

倉庫の鍵の番号は、ラインカー等がしまってあるほうの番号（4桁）の一つ前の番号がも

う一つの倉庫の番号です。分からないチームは、事務局盛田まで問い合わせ下さい。 

・審判報告書の提出について 

 年度末に、審判報告書の提出が無くて混乱する事態となりました。 

 審判報告書は、必ず試合の次の水曜日までにメーリングリストにて報告をお願いします。 

・メンバー表の提出と背番号の徹底について 

 メンバー表につきまして、新規メンバーの登録は、試合の 1 週間前まで（今までは 2 週

間前まででしたが）にメンバー表に赤字で追加してメーリングリストで提出をお願いしま

す。 

選手証裏面の背番号表記の徹底も併せてお願いします。 

・セカンドユニフォームの義務付けについて 

 今現在、全チーム対応できているようです。ホームとアウェイで背番号が違う場合は、メ

ンバー表にて明記して下さい。（選手証裏面も両方の背番号を明記してください。） 

 

 



・理事会（事務局会合）の開催について 

 事務局の仕事を持ち回り（分散）できるようにするために、定期的に理事会を開催し、 

協議をしていきたいと思います。 

今年度中に引き継げる仕事を検討し、徐々に引き継いでいきたいと思います。お声掛けの

際は、ご協力をお願いします。 

・その他 

 日程調整の高頭様より、各チームの事情につきまして、極力調整をしたいと思いますの

で、チームとして試合が不可の日程があれば、前月の 5 日までに翌月の不可日をご報告

下さい。 

各情報を考慮し、基本的には、3週間前までには試合日程を組みますので、ご確認をお願

いします。3週間を切ってからの変更は原則できませんので、ご協力をお願いします。 

又、日程の連絡・調整につきましては、メーリングリストですと、チーム内からの複数の

意見が出てきたり、調整に手間がかかってしまいますので、今回ご記入頂いたチーム代表

者の方々とのみ連絡を取って調整を致しますので、よろしくお願いいたします。 


